



RINDEN HOMENAJE. El Instituto Sanmartiniano rindió homenaje al escritor argentino Jorge Luis Borges (ya fallecido). Principales oradores fueron el Lic. Carlos Cedillos, Dres. Manuel Luis Escamilla y David Escobar Galindo, respectivamente. El acto se desarrolló en el Ateneo de El Salvador.

Elementos de Credibilidad Hay en Pruebas IRA-Gate

Las pruebas de corrupción en el IRA, presentadas por el sindicato de la institución a la Fiscalía General, "tienen elementos de juicio que les prestan credibilidad", informó ayer uno de los fiscales que intervienen en las diligencias sobre este caso.

Las investigaciones sobre los actos de corrupción en el Instituto Regulador de Abastecimientos, en las que se involucra a altos funcionarios y familiares de democristianos, fueron iniciadas tímidamente hace unas semanas por la Fiscalía General de la República, a raíz de las denuncias que sobre el particular hiciera la Asociación de Trabajadores del IRA (ASTIRA).

El Fiscal Específico, Lic. Ernesto Godínez, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY que el Ministerio Público aún estudia las pruebas sobre los malos manejos en la distribución de productos básicos, pero ya "hay elementos

—Favor pase a la página 46.

Rev. Barreiro: Excomulgar a Abusivos es una Obligación del Obispo

Excomulgar de la Iglesia a los que abusan de la tolerancia religiosa y profanan los templos con "tomas", es una obligación del Obispo Diocesano, dijo a EL DIARIO DE HOY el Rev. Leopoldo Barreiro, Doctor en

Derecho Canónico y catedrático de la materia en el Seminario "San José de la Montaña".

La excomunión es una pena canónica por medio de la cual el Obispo o los

—Favor pase a la página 35.

Sin Efecto Destitución de Periodista Marroquín

La orden de destitución del periodista Rufo Vito Marroquín de la oficina de Bienestar Magisterial, queda sin efecto, declaró ayer el Ministro del Ramo, Alberto Buendía Flores.

La Viceministra de Educación, Rosirmina Molina de Tóchez, ordenó hace unos días a la profesora Rosa Mérida

Villatoro, Directora de Bienestar Magisterial, que "destituyera inmediatamente" a Vito Marroquín por haber escrito éste un artículo en calidad de ciudadano salvadoreño, en el que critica algunos aspectos de la política del gobierno.

La Asociación de Pe-

—Favor pase a la página 57.

Alcalde de Ayutuxtepeque Niega la Venta de Predios

Que no ha vendido ningún predio municipal y que el lugar donde estaba la llamada Iglesia de El Calvario, es un terreno abandonado que pertenece a la Alcaldía, ya que la municipalidad tiene documentación legal de propiedad, dice el Alcalde de Ayutuxtepeque, Ismael López Piche.

Según el funcionario,

ése no es templo sino una casa que construyó la municipalidad hace mucho tiempo para el barrio El Calvario y que se ha ocupado únicamente en la Semana Santa, pero que se convirtió en un concentrado de vagos, por lo que se prohibió que la gente usara

—Favor pase a la página 46.

Niega ser Dueño de Pedrera en San Marcos

Desmintiendo las declaraciones dadas por el Alcalde democristiano de San Marcos, Lic. Oscar Armando Torres, el señor José Andrés Ayala se presentó a nuestra Redacción para aclarar que su hijo José Andrés Ayala Montiel, no es dueño de la pedrera "El Socorro".

Esta última, según denuncias de los mismos vecinos, constituye una amenaza para los habitantes de la colonia "El Mirador", de esa ciudad.

En su oportunidad, el

—Favor pase a la página 42.



EXCOMULGAR a los que se toman los templos es una obligación del Obispo, dice el Pbro. Leopoldo Barreiro.

Reajustar Mercomún a la Realidad C.A. Proponen

La reactivación de los sistemas operativos del Mercado Común Centroamericano y su adaptación a la realidad de los países del área, propone el Lic. Roberto Ortiz Avalos, director ejecutivo de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Para el declarante, el Mercomún ha caído en cierto grado de paralización que no necesariamente tiene que identificarse como un fenómeno de extinción ni de agotamiento; más bien hay que tomar en cuenta que el esquema de la sustitución de importaciones todavía tiene una gran importancia, dice.

Añade el Lic. Ortiz Avalos que existe la in-

fraestructura suficiente para ampliar ese campo, sin descuidar las posibilidades de exportar hacia terceros mercados mediante la diversificación industrial y agroin-

dustrial, donde ciertos términos comparativos pueden ser favorables a la economía del Istmo.

Ortiz Avalos insiste en

—Favor pase a la página 42.

Sube a Q 3,500 Millones Deuda Externa del País

El endeudamiento externo de El Salvador aumentó entre 1981 y 1985 en 700 millones de dólares (3,500 millones de colones), los cuales, en su mayoría, representan créditos bilaterales, de instituciones internacio-

nales, otorgados al sector público.

Así lo dio a conocer ayer el Ministro de Planificación, Fidel Chávez Mena —llamado el líder de los "contras" demo-

—Favor pase a la página 44.

'Inventiva 87' Realizarán en Septiembre en la FIES

La realización de la Primera Semana Nacional de Inventiones e Innovaciones, denominada "Inventiva 87", que se llevará a cabo en las instalaciones de la Feria Internacional, anunciaron ayer en conferencia informativa miembros del

Comité Organizador del evento.

Según manifestaron los miembros de la Comisión Interinstitucional sobre Transparencia y Desarrollo de Tecnología (CITDT), el evento se

—Favor pase a la página 25.



Rafael Ernesto Carballo.

Ex-Corresponsal de El Diario de Hoy Fallece

El Sr. Rafael Ernesto Carballo, ex-corresponsal y agente de EL DIARIO DE HOY en la Zona Oriental, falleció recientemente a los 72 años.

El Sr. Carballo, según lo recordaron familiares que dieron a conocer la triste noticia, tuvo por muchos años agencias de este Diario Independiente, primero en Citalá y después en Santa Rosa de Copán y Nueva Ocotepeque, antes de la Guerra con Honduras.

En estas ciudades, aseguran nuestros informantes, circulaba por entonces el colón y la población salvadoreña tenía marcada preferencia por EL DIARIO DE HOY.

A menudo, dicen, el Sr. Carballo organizaba pruebas de ciclismo patrocinadas con premios del periódico.

Sobreviven al Sr. Carballo, su esposa doña Elvira de Carballo y cinco hijas del matrimonio: Elia Elizabeth, Argentina, Ruth, Carmen Elvira y Any.

Ruth recuerda la ocasión en que, hace muchos años, tomada de la mano de su padre, entró a EL

—Favor pase a la página 76.

Resumen Nacional

LA COMISION de Legislación de la Asamblea Legislativa ha llamado al gerente del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), Humberto Salmerón, para interrogarlo y emitir un dictamen sobre la corrupción en esa institución, afirma el Ing. Pio Arnulfo Ayala, diputado por el PCN. Posteriormente, dicha Comisión llamará a los sindicalistas del IRA, al presidente de la Corte de Cuentas y al Ministro de Agricultura, dice.



LA ADMINISTRACION de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) laborará normalmente el sábado 25 del presente mes, en reposición del vier-

—Favor pase a la página 44.



TERRORISTAS EN ANDES. El Ministro de Educación, Alberto Buendía Flores, declara que entre los dirigentes de ANDES hay terroristas, como en el caso de la Prof. Vilma Soto Campos. Hoy presentará denuncia contra los dirigentes de ese gremio ante la Fiscalía. Dijo que queda sin efecto la destitución del periodista Rufo Vito Marroquín.